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Θέμα:    Εκδήλωση «Κέντρου Ανάπτυξης Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΚΑΝΕΠ-ΓΣΕΕ)»και     

«Παρατηρητήριο Θεμάτων Αναπηρίας» της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία 
(Ε.Σ.Α.μεΑ) με θέμα «ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: διακρίσεις και ανισότητες».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Σχετ:  το με αριθμ. πρωτ 172/16-03-2018 έγγραφο ( Αριθμ.πρωτ ΥΠΠΕΘ: 47744/Δ3-26-03-
2018).  
  

       Σας γνωστοποιούμε ότι το Κέντρο Ανάπτυξης Εκπαιδευτικής Πολιτικής της Γ.Σ.Ε.Ε. 

(ΚΑΝΕΠ-ΓΣΕΕ) και το «Παρατηρητήριο Θεμάτων Αναπηρίας» της Εθνικής Συνομοσπονδίας 

Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ) ανακοινώνουν  την ερευνητική τους συνεργασία  για την από 

κοινού ανάδειξη των διακρίσεων/ανισοτήτων που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία 

στην ειδική αγωγή, στην εκπαίδευση και στην εργασία, καθώς και των στρατηγικών που    

απαιτείται  να  υιοθετηθούν για την αντιμετώπισή τους στη βάση τόσο των επιταγών του 

συντάγματος της χώρας όσο και των απαιτήσεων της εθνικής  νομοθεσίας.  

Η  Δημοσιοποίηση  της  Ετήσιας  Έκθεσης   για την Εκπαίδευση που το ΚΑΝΕΠ-ΓΣΕΕ 

δημοσιεύει σε συνεργασία με το  «Παρατηρητήριο Θεμάτων Αναπηρίας» της Εθνικής 

Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ)  και  θα είναι αφιερωμένη στην ειδική αγωγή 
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            5) Σχολικές Μονάδες (μέσω των οικείων 
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και εκπαίδευση, ενώ θα συνδέεται και με τα ζητήματα εργασίας, θα πραγματοποιηθεί σε ειδική 

εκδήλωση στις 15 Μαΐου 2018(10:00π.μ) στο Αμφιθέατρο του Μουσείου Ακρόπολης. 

Την  εκδήλωση μπορούν να παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί Π/θμιας και Δ/θμιας 

Εκπ/σης, με προτεραιότητα στους εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων ΕΑΕ  χωρίς δαπάνη  

για το δημόσιο. 

          Παρακαλούμε για την ενημέρωση και τη διευκόλυνση των εκπαιδευτικών της 

αρμοδιότητάς σας, οι οποίοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν το Συνέδριο με την προϋπόθεση 

ότι δεν παρεμποδίζεται η ομαλή λειτουργία των σχολείων. 

      Εξαιτίας του περιορισμένου αριθμού θέσεων, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να 

δηλώσουν το συντομότερο δυνατό συμμετοχή (ονοματεπώνυμο και ιδιότητα) στην  ακόλουθη 

ηλεκτρονική διεύθυνση του ΚΑΝΕΠ-ΓΣΕΕ  info@kanep-gsee.gr με τίτλο e-mail: «Δήλωση 

συμμετοχής στην εκδήλωση του ΚΑΝΕΠ-ΓΣΕΕ και του «Παρατηρητηρίου Θεμάτων Αναπηρίας» 

της Ε.Σ.Α.μεΑ με  θέμα: ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ. Οι αιτήσεις υποβολής θα γίνουν δεκτές 

έως και την Παρασκευή 4 Μαϊου 2018.         
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 
 

1)ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ  ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
2)ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ,ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ   ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Π/ΒΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
3)ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ,ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  Δ/ΒΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 
                                          ΤΜΗΜΑΤΑ  Α 
  4)ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ EΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ- TMHMA B’ 
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